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Цель мероприятия: способствовать проявлению творческих способностей 

учащихся. 

Задачи: 

1. Дать возможность учащимся познакомиться с интересами и увлечениями 

своих одноклассников , показать свои возможности. 

2. Воспитывать трудолюбие, навыки культурного поведения. 

3. Развивать и обогащать эмоционально - эстетическое восприятие детей. 

Оборудование: доска, сердечки из бумаги, поделки, созданные руками 

учащихся, пословицы о труде, загадки об инструментах. 

Форма проведения: Коллективная творческая деятельность (КТД) 

Место проведения: МБУ ДО «ЦДЮТ» 

Контингент: учащиеся студий «Счастливчики» и «Купава» 

Ход мероприятия: 

Кабинет тематически оформлен, подготовлено 5 творческих мастерских  с 

вывесками, расставлены поделки 

 

Звучит народная музыка, выходит Мастерица 
 

Мастерица: Добро пожаловать на праздник «Город мастеров»! Наш праздник 

необычный, он посвящен народным умельцам, тем, кто своими руками творит 

настоящие чудеса. С некоторыми из них вы сегодня познакомитесь.  

 Приглашаем вас на улицы нашего удивительного города. Раньше на 

домах висели вывески,  и было видно, где живет и работает какой 

мастер. На доме сапожника висел сапог,  на доме часовщика – часы, 

пекаря – каравай.   

 В старину все делали своими руками – ремесла кормили, 

обували, одевали. Недаром говорится «С ремеслом весь свет пройдешь - 

не пропадешь». 

 Сегодня вы попадете в «Город мастеров», где познакомитесь с разными 

ремесленниками. Мастера  в нашем городке живут дружно, потому что не 

могут  обойтись друг без друга. Сейчас прозвучит стихотворение Юлиана 

Тувима «Все для всех». 

 

1 чтец: Каменщик строит жилища, 

Платье – работа портного. 

Но ведь портному работать 

Негде без тёплого крова. 
 

Каменщик был бы раздетым, 

Если б умелые руки 

Вовремя не смастерили 

Фартук, и куртку, и брюки. 
 

Пекарь сапожнику к сроку 

Сшить сапоги поручает. 

Ну а сапожник без хлеба 

Много ль нашьёт, натачает? 



 

Стало быть, так и выходит, 

Всё, что мы делаем, нужно. 

Значит, давайте трудиться 

Честно, усердно и дружно. 

 

2 чтец :Стихотворение о труде 

Стол, за которым ты сидишь, 

Кровать, в которой ты уснёшь, 

Тетрадь, ботинки, пара лыж, 

Тарелка, вилка, ложка, нож, 

И каждый гвоздь, 

И каждый дом, 

И каждый ломтик хлеба –  

Всё это создано трудом, 

А не свалилось с неба! 

За всё, что создано для нас, 

Мы благодарны людям, 

Придёт пора, настанет час – 

И мы трудиться будем. 

 

Мастерица:  Ребята, сейчас я вам загадаю загадки о мастерах, а вы хором 

отвечайте. 
 

Изготовлю вам из глины: 

Миску, крынку и горшок. 

У меня отличный дар, 

Ремесло мое….(ГОНЧАР). 
 

Путешествую по свету, 

Я объехал уж весь мир. 

Я привез меха, конфеты, 

Ткани: шелк и кашемир. 

Угадайте ж, наконец, 

Ремесло мое….(КУПЕЦ). 
 

Нужен вам половик 

или ткань красивая, 

изготовлю в один миг. 

Управляюсь лихо, 

Ремесло мое…(ТКАЧИХА). 
 

 

Разукрашу я красиво: 

И доску и ложку, 

И наличник на окно 



Распишу немножко (МАСТЕР ПО РОСПИСИ). 
 

Надо лошадь подковать, 

Изготовить ключ к замку, 

Что угодно – все смогу. 

Даже меч – кладенец, 

Ремесло мое - ….(КУЗНЕЦ). 
 

Сколочу вам лавку, стол, 

Да еще скамейку. 

Вовсе не охотник, 

А самый лучший ….(ПЛОТНИК). 
 

Мастерица: Молодцы, ребята, все загадки отгадали,  добро пожаловать в  

«Город мастеров». Сейчас я вам их представлю. 
 

Представление мастеров 
 

Творческая мастерская «Гончар» 

Мастерица: Городок наш небольшой, 

Но народ в нем озорной. 

Мастера не любят скуки, 

Приложить умеют руки. 

Лепят все горшки и кружки, 

Миски, разные игрушки. 

Все на полочках стоят 

Дружно выстроившись в ряд. 
 

Сегодня к нам на праздник пришел гончарных дел мастер. У него вы научитесь 

лепить чайную чашку из пластилина. 
 

 

Творческая мастерская «Пекарь» 

Вот он, хлебушек душистый, 

Вот он, теплый, золотистый. 

В каждый дом, на каждый стол 

Он пожаловал, пришел! 

В нем здоровье, наша сила, 

В нем чудесное тепло. 

Сколько рук его растило, 

Охраняло, берегло! 
 

Ребята,  а кто делает хлеб и булочки, кого мы должны благодарить каждый раз 

садясь за стол. (Дети отвечают: пекаря) Здесь вы научитесь лепить пирожки и 

булочки из соленого теста. 
 

Творческая мастерская «Роспись»  

Я рисую Хохлому. 

Оторваться не могу. 



Завиток за завитком, 

Кудрину плетут венком. 

Спеют гроздьями рябинки, 

Дружат с ветерком травинки, 

Землянички и цветы. 

Нарисуй узор и ты! 

У этого мастера вы научитесь элементам росписи «Хохлома». 
 

Творческая мастерская «Портной» 

Мастерица: Жил-был в богатом городе столичном 

Один портной. Он мастер был отличный, 

С охотой брался за любой заказ, 

И был клиент доволен всякий раз: 

Чего ж еще – красиво и удобно, 

Да и сидели вещи бесподобно – 

Ни лишней складки, ни кривого шва. 

Костюм примерят и закажут два. 
 

 Сегодня с нашим Портным вы  будете  набивать мягкую игрушку, а со 

временем и научитесь сами шить.  
 

Творческая мастерская «Оригами» 

Мастерица: А это мастер заморского искусства – оригами, изготовления 

поделок из бумаги. 

Оригами – это чудо 

Будем вместе мы играть.  

И поделки из бумаги 

Вместе сделаем  опять. 

Был двухтрубный пароход,  

И вдруг курочка идет.  

Курочку вы не хотите? 

Тогда вазочку берите.  

 

 Собрались мы позабавиться, да потешиться. Поиграть, пошутить, да 

русские ремесла припомнить. Есть пословица – «С мастерством люди не 

родятся, а добытым ремеслом гордятся». Поэтому,  не откладывая, приступайте 

к работе с нашими умелыми мастерами.  

 

 А для начала вот вам билетики:  

Гончар – красный 

Роспись - синий 

Пекарь - желтый 

Портной  - зеленый  

Оригами – белый 

 Каждый учащийся получает цветной билет, заканчивая работу в одной 

творческой мастерской,  он переходят в другую, пока не обойдут всех мастеров. 
 



Звучит  веселая музыка, дети приступают к работе с мастерами 
 

 

(Дети заканчивают работу на полянах, совместно с мастерами оформляют 

выставку, фотографируются.) 
 

Мастерица: Какие же вы все молодцы ребята, такие талантливые и 

рукодельные, глаз радуется, глядя на ваши творенья. Расскажите,  у какого 

мастера вам понравилось больше всего и почему? (Мастерица подходит к 

каждому ребенку) 

 На этом наш праздник «Город мастеров» подходит к концу, а вам, ребята, 

я хочу пожелать, чтобы каждый нашел дело, которое ему по душе и стал  его 

мастером. У вас все впереди, ведь, как известно «Дело мастера боится». 

(Музыкальное сопровождение – детская песня «Дорогою добра») 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Приложение  

 
Роспись  «Хохлома» 
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